
 
Dagordning 

§ 1 Val av ordförande för stämman 

 Håkan Karlsten 

§ 2 Val av sekreterare för stämman 

 Björn Zeidler 

§ 3 Val av två justerare tillika rösträknare 
 Gunilla Herlitz, Kia Andreasson 
§ 4 Fråga om stämman utlysts stadgeenligt 
 Årsmötet anses behörigen utlyst enligt stadgarna. 
§ 5 Godkännande av röstlängd 
 Årsmötet godkände röstlängden (29 medlemmar närvarande). 
§ 6 Styrelsens och revisorernas berättelser 

Förvaltningsberättelsen – utskickad till medlemmarna innan mötet. Godkänd av 
årsmötet.  
Årsredovisning – utskickad till medlemmana innan mötet. Uppläst och godkänt av 
årsmötet. 
Revisorsberättelse blev uppläst och godkänt av årsmötet. 

§ 7 Ansvarsfrihet för styrelsen för styrelsen 
 Årsmötet beslöt att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gågna verksamhetsåret. 
§ 8 Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna 
 Inga motioner från medlemmarna eller framställningar från styrelsen. 
§ 9 Ersättning till styrelsen och revisorerna 

Årsmötet godkände att ge samma ersättning till styrelsen som tidigare år. 
§ 10 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd 
 Årsmötet godkände styrelsens förslag vilket var samma som tidigare år. 
 
 Notera nedanstående information: 

Momsdebitering 

Beslut av högsta förvaltningsdomstolen: 
”Bidrag som en samfällighetsförening uttaxerar av sina medlemmar ska inte vara 

föremål för mervärdesskatt.” 

Detta är än ändring av Skatteverket tidigare beslut.  
 
Årsmötet beslöt att den inbetalda momsen skall kvarstå, dvs inte återbetalas till 
medlemmarna, för framtida vägunderhåll.   
 

   
§ 11 Val av styrelse, styrelseordförande, ledamöter och suppleanter 
 Årsmötet godkände styrelsens förslag till nyval och omval: 
 Astrid Carling, nyval 2 år, ledamot (sekreterare) 
  Anders Rinäs, omval 2år (asfalteringsansvarig) 
 Maria Kristensson, omval 2 år, ledamot 

Johannes Johansson, omval 2 år, suppleant 
Björn Zeidler, nyval 1 år, suppleant 
  

§ 12 Val av revisorer och suppleanter  
 Årsmötet godkände styrelsens förslag – Revisor Ulrika Arnelid Axelsson och suppleant 

Karl-Johan Holm. 
§ 13 Fråga om val av valberedning 
 Årsmötet beslöt att styrelsen är valberedning. 

VRÅNGÖ VÄGFÖRENING (VVF) 
Protokoll Årsmöte Vrångöhuset  

Den 1 mars 2025 
 
 
 
 
 



 
 
 
§ 14 Övriga frågor: 

Styrelsen informerade om pågående underhållet av norra- och södra slingan. Bidrag till 
detta har kommit från Västkuststiftelsen. Vrångö Transport och VVF har också bidragit 
till detta. 

 
Styrelsen informerade om ett skyltprojekt. Finansieringen av detta har skett med 
bidrag från Leader s:a Bohuslän. Eventuella extra kostnader kommer VVF att stå för. 
Arbetet har genomförts med frivilliga arbetsinsatser. 
 
Styrelsen informerade om att höjd på häckar skall respekteras. 
 
För allas välbefinnande uppmanar årsmötet att fotgängare, cyklister, mopedister och 
chaufförer till sk golfbilar och nyttofordon att beakta: 
 

• gällande trafikregler 
• hänsynsfull och varsam körning 
• att gå på vänster sida 

Vidare att den hastighetsbegränsning som gäller på Vrångö, 30 km/h skall respekteras. 
 
Sista biten på Kattkärsvägen är smal och förstör för fastighetsägare. Styrelsen kommer 
att se över detta i samband med asfalteringsarbete. 
 
Vägbelysning i södra skärgården. 
Inget nytt under 2024.  

 
Stort tack! 
Årsmötet vill rikta ett stort tack till Vrångö Transport för en utomordentligt väl 
genomförd vinterväghållning.   
 

§ 15 Meddelande av plats där protokollet från stämman hålls tillgängligt 
 Protokollet från årsmötet kommer att anslås på Vrångö vägförenings hemsida, Mittvik 

väntkur, Vrångö huset. 
 

§ 16 Mötet avslutas. 
 Ordförande förklarade mötet avslutat och tackade de medlemmar som deltagit. 

 
 
Vid protokollet 
 
…………………………………………………….  ……………………………………………………….. 
Björn Zeidler - sekreterare   Håkan Karlsten - ordförande 
 
 
Justeras 
 
……………………………………………………  ……………………………………………………….. 
Gunilla Herlitz     Kia Andreasson  

  
 


